ИТОГОВОЕ СОЧИНЕНИЕ (ИЗЛОЖЕНИЕ) 

Ответственный за проведение итогового сочинения (изложения) в МАОУ «Средняя школа № 156 имени Героя Советского Союза Ерофеева Г.П.»– Протасова Анна Сергеевна, заместитель директора по УВР, кабинет 3-4-9
Итоговое сочинение (изложение) является условием допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА) проводится для обучающихся XI (XII) классов.

Итоговое сочинение (изложение) в 2023-2024 учебном году состоится 6 декабря 2023г.

Повторный допуск к написанию итогового сочинения (изложения) в дополнительные даты в текущем учебном году состоятся 07.02.2024 и 10.04.2024 (для лиц, получивших «незачет», удаленных за нарушение требований порядка проведения ГИА, не явившихся на итоговое сочинение (изложение) по уважительной причине, не завершившие итоговое сочинение (изложение) по уважительной причине)


Сроки и места регистрации для участия в  написании итогового сочинения (изложения): для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся XI (XII) классов подают заявления в МАОУ «СШ №156 имени Героя Советского Союза Ерофеева Г.П.»  не позднее  20 ноября 2023 г. в каб. 3-4-9 Протасовой А.С., заместителю директора по УВР.

Участники итогового сочинения (изложения) с ОВЗ при подаче заявления на участие в итоговом сочинении (изложении) предъявляют копию рекомендаций ПМПК, а участники итогового сочинения (изложения) - дети-инвалиды и инвалиды - справку, подтверждающую инвалидность. Перечисленные лица самостоятельно выбирают дату участия в итоговом сочинении из числа установленных Порядком, которую указывают в заявлении.
Экстерны подают заявления для участия в итоговом сочинении (изложении) в образовательные организации, выбранные ими для прохождения ГИА.


     Порядок ознакомления с результатами итогового сочинения (изложения), срок его  действия: результаты итогового сочинения (изложения) будут  проверены и оценены не позднее 13.12.2023. С результатами участники могут ознакомиться в МАОУ «Средняя школа №156 имени Героя Советского Союза Ерофеева Г.П.» в кабинете 3-4-9 
Итоговое сочинение (изложение) как допуск к ГИА - бессрочно.
